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Zadani:

Je teba pipravit optimalni plan vyroby vyrobni linky, na ki&eje mozno vyral pét typa vyrobki. Vyrobni
naklady nesrji presahnout 1.090 K Vyrobek patého typu je pouzivan pro kompleta@cys ostatnich tyjp
vyrobki a alesp 10 kusi je ho poteba vyrobit navic jako nahradni dily. Vyrdb#ruhého typu je pétba vyrobit

0 4 kusy vice nez vyrolilk¢tvrtého typu. Kolik vyrobk jednotlivych tygi ma vyrobni linka v nasledujicim obdobi
vyrobit, aby bylo dosaZzeno maximalnich trzeb?

Typ vyrobki V1 V2 V3 V4 V5
Vyrobni naklady 5 5 6 5 2
Trzby 57 82 84 62 12
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+5x1+5x2+6x3+5x4+2x5<1090
-:1x1-1x2-1x3-1x4+1x5>10
+1x2-1x4=4

+57 x1 +82 x2 +84 x3 +62 x4 +12 X5 ----- > maximum
The simplex method finds a optimal solution

5782846212 0 0O |-M |-M
Base |x1|x2 x3 x4 x5 Slackl|Slackz Art2 Art3| b omeg:.
0 Slackl5/5/6 /52| 1 0 0 | 0 1090
-M|At2 -1-1-1-1/1| O -1 1 0 10
-M|Art3 [ 0/1 0-2/0 O 0 0 1 4
Zj-Cj 14*-M
Oth step of compute

57 82|84 6212 0 0 -M -M
Base | x1 |x2| x3 |x4|x5|Slackl|Slackz| Art2 Art3 b omegel
62 x4 ((1/2) 0 (4/7) 1 |0 (1/14) (U7) | (-1/7) (-1/2) | (521/7)
12/x5| 0 |0 |(1/7) 0 |1 (/7)) |(-B/7)| (BI7) 0 (1140/7

82 x2|(1/2) 1 (4/7) 0 |0 (1/14) (U/7) | (-1/7) (2/2) | (549/7)
Zj-Cj|15 0, 0 0|0 12 12 |-12 -1*M 10 -1*-M | 13000
6th step of compute

Right-Hand Side Ranges

bl..<48;..+)
b2 ...<-218 ;531 >
b3 ... <-152.857 ; (1070/7) >

Price Ranges

xL...(-..;72>
X2..<82;..+)
x3..(-...;84>
X4 ..<62;..+)
x5 ...<12; (144/5) >



